
教育内容・環境への満足度①

全学１年 全学３年

2019 63.4% 72.8%

2020 36.4% 60.0%

2021 77.1% 68.7%

2022 80.4% 75.3%

2023 77.6% 80.2%

1．基盤教育の授業 2．〔１年〕初年次生を対象とした教育プログラム内容
（新入生セミナー、データサイエンス入門など） ／
〔３年〕2年次生または3年次生を対象としたゼミ
（演習）などの教育内容 全学１年 全学３年

2019 39.7% 54.5%

2020 26.7% 52.3%

2021 72.4% 59.1%

2022 68.5% 60.0%

2023 68.5% 64.8%
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教育内容・環境への満足度②

全学１年 全学３年

2019 57.4% 59.9%

2020 39.8% 58.5%

2021 67.4% 66.1%

2022 71.7% 65.7%

2023 72.2% 74.9%

3．授業の全体的な質 4．日常生活と授業内容との関連

全学１年 全学３年

2019 47.3% 50.7%

2020 40.3% 41.5%

2021 58.3% 53.3%

2022 61.8% 55.4%

2023 63.0% 62.9%
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教育内容・環境への満足度③

全学１年 全学３年

2019 56.7% 59.9%

2020 49.4% 47.7%

2021 60.7% 58.2%

2022 66.3% 59.8%

2023 69.4% 65.9%

5．将来の仕事と授業内容の結びつき 6．教員と話をする機会

全学１年 全学３年

2019 27.8% 48.1%

2020 13.6% 46.2%

2021 34.3% 41.2%

2022 37.8% 37.4%

2023 38.9% 48.4%
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教育内容・環境への満足度④

全学１年 全学３年

2019 25.5% 36.4%

2020 16.5% 33.8%

2021 31.6% 36.5%

2022 38.7% 33.7%

2023 41.1% 38.9%

7.学習支援や個別の学習指導 8．他の学生と話をする機会

全学１年 全学３年

2019 72.3% 73.2%

2020 14.8% 66.2%

2021 54.3% 56.7%

2022 72.4% 58.6%

2023 77.2% 68.8%
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教育内容・環境への満足度⑤

全学１年 全学３年

2019 45.9% 52.9%

2020 9.7% 43.1%

2021 40.4% 42.7%

2022 56.6% 38.9%

2023 55.3% 52.3%

9．大学の中での学生同士の一体感 10．多様な考え方を認め合う雰囲気

全学１年 全学３年

2019 60.5% 61.1%

2020 40.3% 56.9%

2021 63.0% 56.7%

2022 70.1% 58.4%

2023 72.0% 67.7%
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教育内容・環境への満足度⑥

全学１年 全学３年

2019 67.4% 67.0%

2020 25.6% 72.3%

2021 65.5% 60.1%

2022 76.8% 63.6%

2023 76.3% 78.2%

11．大学での経験全般について 12．１つの授業を履修する学生数

全学１年 全学３年

2019 50.5% 61.7%

2020 35.8% 56.9%

2021 63.3% 64.7%

2022 59.5% 66.3%

2023 63.4% 67.9%
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